



Data publicării: 12.08. 2019

Nr. 55720/12.08. 2019

**APROBAT**  
**PRIMAR,**  
**Dan Boboțanu**

**RAPORTUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI PENTRU PLANUL URBANISTIC DE  
DETALIU - AMENAJARE CIMITIR CU DOTĂRI AFERENTE ȘI AMENAJĂRI EXTERIOARE, STRADA  
LĂTURENI, F.N., MUNICIPIUL HUNEDOARA**

În conformitate cu art. 36 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, Ordinul nr. 2701 din 30 decembrie 2010 emis de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea „Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism” coroborate cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism în municipiul Hunedoara, aprobat prin H.C.L. nr. 158/31.08.2011, în vederea aprobării documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu - Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare, strada Lăturenii, f.n., municipiul Hunedoara, au fost parcurse etapele legale de informare și consultare a publicului atât de către inițiatorul proiectului cât și de către Biroul Urbanism, respectiv Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, în scopul fundamentării deciziei Consiliului local Hunedoara, structuri de specialitate ce asigură elaborarea Raportului de informare și consultare a publicului referitor la opiniile colectate, răspunsurile formulate și argumentarea lor.

**Amplasament**

Parcela care face obiectul P.U.D. în suprafață de 27208 mp, se află în intravilanul municipiului Hunedoara proprietate privată Ionescu Lucian Claudiu, înscrisă în CF nr. 69464 Hunedoara și are categoria de folosință arabil. Accesul la amplasament este asigurat de pe un drum dinspre strada Lăturenii, cu vecinatate pe latura sudică drum de exploatare, latura sud-vest cimitir și cimitir pentru animale de companie, latura nord-vest – terenuri agricole, latura nord-est – terenuri agricole.

**Beneficiar:** IONESCU LUCIAN CLAUDIU

**Proiectant :** KAPPA ARCH PROIECT, cu sediul în: municipiul Deva, Piața Victoriei, nr.1, bl.8, et.1; Tel 0752099090.

Persoana responsabilă din partea proiectantului pentru informarea și consultarea publicului – arhitect Maria Angela Kalauz.

Persoanele responsabile cu informarea și consultarea populației din partea municipiului Hunedoara: șef birou Moise Iulica Dorina – D.A.T.P.U. - Biroul Urbanism, ing. Toma Valerica – șef Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, telefon 0254/716322 int. 315 respectiv 225, adrese de e-mail: [primar@primariahunedoara.ro](mailto:primar@primariahunedoara.ro); [info@primariahunedoara.ro](mailto:info@primariahunedoara.ro); -

**Informarea și consultarea publicului s-a desfășurat astfel:**

- ✓ Actul eliberat de municipiul Hunedoara pentru aprobarea documentației:
  - Certificatul de urbanism nr. 296 din 23.10.2018.

A fost elaborat documentul de planificare a procesului de informare și consultare a publicului nr. 28516/23.04.2019 (publicat pe site-ul instituției la data de 23.04.2019) privind inițierea, elaborarea, aprobarea și monitorizarea implementării Plan Urbanistic de Detaliu - Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare, strada Lăturenii, f.n., municipiul Hunedoara, iar în cuprinsul acestuia a fost prevăzută parcurgerea etapelor reglementate prin Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010.

**Etapa I – Implicarea publicului în etapa pregătitoare – anunțarea intenției de elaborare a Planului Urbanistic de Detaliu în perioada 23.04.2019 - 08.05.2019**

S-au întocmit:

- Anunțul din Etapa I privind intenția de elaborare a planului urbanistic faza PUD pentru - Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare, strada Lăturenii, f.n., municipiul Hunedoara, nr. 28514/23.04.2019, care a fost afișat la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, publicat pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro) secțiunea Informații de Interes Public, subsecțiunea Consultare publică în data de 23.04.2019.

- Documentul de planificare a procesului de informare și consultare a publicului nr. 28516/23.04.2019, care a fost afișat la sediul Primăriei municipiului Hunedoara și publicat pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro) secțiunea Informații de Interes Public, subsecțiunea Consultare publică în data de 23.04.2019.

- Au fost transmise către proprietarii vecini scrisori conținând anunțul de intenție cu nr. 28514/23.04.2019. Acestea au fost transmise prin poștă, prin scrisori recomandate, existând în acest sens confirmările de primire. Au fost notificați următorii:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Adresa	Observații
1	Andronache Gagriel	mun. Hunedoara, jud. Hunedoara, str. Lăturenii, nr. 2R.	Scrisoarea transmisă prin serviciul poștal cu confirmare de primire
2	Bodrean Cosmin Bodrean Mihaela Steluța	mun. Hunedoara, jud. Hunedoara, str. Lăturenii, nr. 43.	Scrisoarea transmisă prin serviciul poștal cu confirmare de primire
3	Jarta Catalina Alina	mun. Timișoara, jud. Timiș, comuna Sântandrei, sat Sântandrei, nr. 740	Scrisoarea transmisă prin serviciul poștal cu confirmare de primire
4	Ignat Ioan	Deva, jud. Hunedoara str. Dragoș Vodă, nr. 28, ap.3	Scrisoarea transmisă prin serviciul poștal cu confirmare de primire

- În data de 23.04.2019 au fost afișate pe site-ul: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro) secțiunea Informații de Interes Public, subsecțiunea Consultare publică anunțul privind intenția de elaborare a PUD împreună cu memoriu general, planul de încadrare în zonă, certificatul de urbanism, extrasul de carte funciară, situația existentă și reglementări urbanistice. Acestea au putut fi consultate și la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, b-dul. Libertății nr. 26 sau camera 44, Biroul Urbanism.

Publicul a fost invitat să transmită comentarii și sugestii privind intenția de elaborare a planului urbanistic de detaliu pentru realizarea obiectivului "Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare, strada Lăturenii, f.n., municipiul Hunedoara, în perioada 23.04.2019-08.05.2019.

În perioada desfășurării consultării și informării publicului s-a înregistrat la Primăria municipiului Hunedoara, sub numerele 30440/06.05.2019 și 32558/13.05.2019 opinia d-nei Jarda Catalina Alina.

S-a transmis opinia formulată în scris de către doamna Jarda Catalina Alina la adresele de email [info@primariahunedoara.ro](mailto:info@primariahunedoara.ro) și [cic@primariahunedoara.ro](mailto:cic@primariahunedoara.ro), către societatea Kappa Arch Proiect SRL cu solicitarea de a răspunde argumentat, în data de 15.05.2019.

Prin adresa nr. 34020/17.05.2019 elaboratorul documentației formulează următorul punct de vedere:

„Subscrisa Kappa Arch Proiect SRL. cu sediul în Deva, Piața Victoriei nr.1, bl. 8, et.1, ap.8, județul Hunedoara comunică următoarele:

1. Analiza condițiilor de amplasare în conformitate cu legislația în vigoare

1.a. Amplasamentul propus respectă prevederile HG 525/1996, anexa 1, pct. 1.1.4, situându-se la marginea localității, în intravilanul municipiului Hunedoara, continuarea străzii

Lătureni. Terenul în studiu nu se află în zona protejată de mediu, relieful și caracteristicile generale ale terenului din zonă nu duc la fenomene periculoase.

1.b. Înființarea, întreținerea și funcționarea cimitirelor se realizează în condițiile Legii 102/2014 privind cimitirele, crematoriile umane și serviciile funerare, completată de H.G.741/2016 și în conformitate cu prevederile otărârii Guvernului adoptate potrivit prevederilor art. 40 și ale regulamentului de organizare și funcționare aprobat prin hotărâre a consiliului local, precum și a regulamentelor de organizare și funcționare proprii cultelor, prin care se instituie reguli generale pentru serviciile de înhumare și de incinerare.

Conform Legii cimitirelor nr. 102/2014, secțiunea 2, articolul 3, se consideră zone protejate următoarele: zonele de locuit, zonele balneoclimaterice, zonele de odihnă și recreere, institutiile socialculturale, unitatile sanitare și unitatile de învățământ. Față de aceste zone se va păstra o limită de protecție de 100,00 m între acestea și gardul cimitirului, cu respectarea art.7, alin.(5): În cazul cimitirelor înființate după intrarea în vigoare a prezentei legi, distanța minimă admisă între zonele protejate și gardul care delimitează cimitirul este de 100 m.

1.c. În conformitate cu art.11 al Ord. M.S. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației - distanța de protecție între cimitirul uman și locuințe (teritorii protejate) este de 50,0 m. (1) Distanțele minime de protecție sanitară între teritoriile protejate și o serie de unități care produc disconfort și riscuri asupra sănătății populației sunt următoarele:

- Cimitire animale de companie - 200 m
- Cimitire umane - 50 m.

2. Încadrarea în P.U.G. și alte planuri de urbanism din zonă

În conformitate cu prevederile Planului Urbanistic General funcțiunea lotului adiacent spre nord est, proprietar Jarda Catalina Alina este pentru cimitir și perdea de protecție, având folosința actuală de teren agricol, arabil.

Din studiul în teren al situației existente rezultă că zona este dedicată dezvoltării pentru funcțiunea de cimitire, având spre nord (cu două parcele mai sus față de lotul în studiu) un plan de urbanism zonal pentru cimitir, vis-a-vis un cimitir uman, iar spre sud un cimitir pentru animale. Dacă aplicăm pe planul cadastral zonele de protecție indicate de lege rezultă că raza de 200 m pentru cimitirul de animale acoperă în întregime suprafața lotului aflat în proprietatea doamnei Jarda, adiacent cimitirului propus prin documentația de urbanism PUD. De asemenea zona de protecție de 100 m a cimitirului Golgota –amplasament cu două loturi mai spre nord-est acoperă în întregime lotul aflat în proprietatea doamnei. Ca urmare chiar fără a fi amplasat un nou cimitir în zonă, terenul doamnei se află în această situație între trei cimitire cu amplasament stabilit, în consecință și zonele lor de protecție. Anexăm un extras din planul analizei existente de unde rezultă suprapunerea zonelor de protecție ale cimitirelor menționate.

3. Concluzii privind amplasarea funcțiunii propuse de cimitir

Investiția se va realiza în conformitate cu prevederile Legilor și normativelor românești și comunitare privind calitatea mediului și protejarea acestuia pentru a se asigura o dezvoltare durabilă în contextul celor trei dimensiuni care o definesc: solidaritate socială, eficiența economică, responsabilitate față de mediu.”

La finalizarea etapei I, 24.05.2019 s-a întocmit rezultatul informării și consultării publicului – etapa I, privind intenția de elaborare a P.U.D. - Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare, strada Lătureni, f.n., municipiul Hunedoara, cu nr. 35867/24.05.2019 și pus la dispoziția publicului prin:

- afișare la sediul municipiului Hunedoara;
- publicare pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro), secțiunea Informații de interes Public, subsecțiunea Consultare publică.

**Etapa II – Implicarea publicului în etapa elaborării propunerii finale, avizării și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu în perioada 03.07.2019- 18.07.2019**

Prin anunțul din etapa II nr. 45669/03.07.2019, publicat în data de 03.07.2019, publicul a fost invitat să consulte documentele privind elaborarea propunerii finale, avizării și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu și să transmită observații și propuneri privind planul urbanistic de detaliu - Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare, strada

Lătoreni, f.n., municipiul Hunedoara, care au fost disponibile la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, bulevardul Libertății nr.26 și pe site-ul primăriei la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro) secțiunea Informații de interes Public, subsecțiunea Consultare publică, în perioada 03.07.2019 – 18.07.2019, orele 8.00 – 15.00, prin:

- scrisori depuse la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice (în perioada indicată);

- comentarii pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro), adresa de e-mail: [info@primariahunedoara.ro](mailto:info@primariahunedoara.ro) și/sau fax nr.: 0254/716087;

- scrisori prin poștă pe adresa instituției (cu data de trimitere în perioada indicată).

Anunțul privind consultarea asupra propunerilor finale ale PUD a fost amplasat de către Primăria municipiului Hunedoara și pe un panou rezistent la intemperii, în loc cu vizibilitate, pe teritoriul zonei studiate conform modelului prevăzut de Anexa nr. 2 la Ordinul nr. 2701/2010.

Documentația expusă/disponibilă pentru consultare la sediul municipiului Hunedoara, bulevardul Libertății nr.26, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice nu a fost consultată de nicio persoană.

La finalizarea etapei II, 22.07.2019 s-a întocmit rezultatul informării și consultării publicului – etapa II, privind etapa elaborării propunerii finale, avizării și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu - Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare, strada Lătoreni, f.n., municipiul Hunedoara, cu nr. 50479/22.07.2019.

Nu a fost înregistrată nicio observație cu privire la elaborarea propunerii finale, avizării și aprobării documentației Plan Urbanistic de Detaliu.

### **Etapa III – Implicarea publicului în monitorizarea implementării PUD.**

Această etapă se desfășoară după aprobarea prin HCL a Planului Urbanistic de Detaliu și se supune Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens, vor fi furnizate și puse la dispoziție în urma solicitărilor, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, planșele de reglementări urbanistice care reprezintă informații de interes public.

Acest raport a fost întocmit în conformitate cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism în municipiul Hunedoara, aprobat prin HCL nr. 158/31.08.2011, care fundamentează decizia Consiliului local al municipiului Hunedoara responsabil cu aprobarea sau respingerea planului PUD propus.

Raportul va fi afișat pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: [www.primariahunedoara.ro](http://www.primariahunedoara.ro), secțiunea Informații de interes public, subsecțiunea Consultare publică.

Secretar,  
Laslău Dănuț Militon



Șef Birou Urbanism,  
Moise Iulica Dorina



Serviciul Informații pentru  
Cetățeni și Relații Publice,  
Toma Valerica



Întocmit,  
Popa Cristina Marinela

